
Результаты опроса работодателей  

 

 

 

 

 

85,7

42,9

14,3

Выпускники какого уровня подготовки для Вас 
предпочтительны при приеме на работу?, %

1. С высшим образованием
2. Со средним профессиональным образованием
3. Не имеет значения
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Всего в среднем по органазации

Укажите количество выпускников и обучающихся 
нашего колледжа принято Вами на работу за 

последние 5 лет? (чел)
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42,9

28,6

0,0 14,3

Выпускники и обучающиеся каких направлений 
подготовки трудоустроены в Вашей организации?, %

1. Банковское дело
2. Экономика и бухгалтерский учет
3. Коммерция
4. Технологии индустрии красоты
5. Право и судебное администрирование



 

 

 

 

 

85,7

14,3

Проходят ли практику обучающиеся нашего колледжа 
в Вашей организации?, %

1. Да 2. Нет
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1. Полностью 
удовлетворен

2. В основном 
удовлетворен

3. Скорее не 
удовлетворен

4. Совсем не 
удовлетворен

Насколько Вы, как работодатель 
удовлетворены компетентностью выпускников 

и обучающихся нашего колледжа?, %

1. Высокий уровень 
теоретических знаний; 6,1

2. Высокий уровень практической 
подготовки; 9,1

3. Владение современными 
технологиями в 

профессиональной деятельности; 
9,1

4. Профессионализм; 6,1

5. Высокий уровень 
дисциплины; 12,1

6. Креативность мышления; 12,1

7. Стремление к 
саморазвитию; 15,2

8. Хорошие 
коммуникативные 

навыки; 12,1

9. Ответственность; 18,2

Основные достоинства при подготовке обучающихся 
колледжа, %



 

 

 

 

 

 

1. Низкий уровень теоретических 
знаний; 14,3

2. Низкий уровень 
практической подготовки; 

14,3

3. Плохое владение 
современными технологиями 

в профессиональной 
деятельности; 14,3

10. Нет 
недостатков; 

57,1

Основные недостатки выпускников и обучающихся 
колледжа с точки зрения работодателя, %
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1. Да 2. Нет

Намерены ли Вы в будущем принимать 
обучающихся и выпускников колледжа на 

работу?, %
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1. Да 2. Нет

Желает ли Ваше предприятие развивать 
деловые связи и сотрудничество с нашей 

образовательной организацией?, %
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Если ответ на 10 вопрос «да», отметьте, пожалуйста, в 
какой сфере?, %


